



## **В Железноводске местный житель обвиняется в публичном демонстрировании нацистской символики**



В следственном отделе по городу Пятигорск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю возбуждено уголовное дело в отношении жителя города Железноводск. Ему предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 282.4 УК РФ (публичная демонстрация нацистской символики).

По данным следствия, 20 августа 2023 года обвиняемый, работая на улице дворником, демонстрировал своим коллегам и проходящим гражданам нанесенные на его тело татуировки с нацистской символикой. При этом ранее мужчина уже был подвергнут административному наказанию за совершение аналогичного правонарушения.

Уголовное дело возбуждено по материалам ЦПЭ ГУ МВД России по Ставропольскому краю.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ставропольскому краю

---

Следователем СК России допрашиваются свидетели, а также проводятся комплекс следственных действий, направленных на сбор и закрепление доказательств. Расследование уголовного дела продолжается.

25 Октября 2023

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1833869>